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Yop. 19  mecToil — KecT, Ha IEeCTOM dTaxe, yxKe — yIIIa,
BAIIIE — 1AXE, TOXKE, MOKAUTYUCTA, KEHA, Thl MOXKECIIIb,
MOXHO, BO3MOXHO, CKaXYy, CKaXEIIh, CKaXXH

Damit die Kombination ona mooarce auch wirklich richtig gelingt, ist es
sinnvoll, den Satz als owam oorce zu lesen. Analog dazu: Craorcumen
oxcanyticma! noc y66omam. Die Kombination nana doma gelingt
am besten, wenn nanaooma gelesen wird.

Ha mecrom staxe. Moxuno. OmnaToxe. Baima kxena.
Ha mectom ataxke!  Moxno! Omna toxe! Bammra xena!
Ha mectom staxxe?  Moxno? Omna toxe? Bama xena?

A Ha mecToM 3Taxe? A Baima xxena?
Ona yxe ynuia. Emy ctpamino. ITetpymka cBexas.
Omna yxe ynuia! Mkee ctpamHo! [Terpymika cBexast!
OHa yxe yma? Tebe cTpariHo? ITeTpymuika cBexas?
EMy 103BOHHUTBECS HEBO3MOXKHO. Camart ToXXe CBEXKHUIA.
EMy 103BOHUTBHCS HEBO3MOXKHO! Casnar Toxe cBeXuUi!
EMy 103BOHUTBHCS HEBO3MOMKHO? Canar Toxe cBexui?

Yro ckaxemns? Ckaxute noxanyiicta! He ckaxy, He 3Har0!

ITana noma. Harama toxe noma. Bepa yxe yina Ha padory.





